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Nagy-Budapest dolgozói büszke lép- 
sekkei, zászlók alatt vonultak: m:n- 
êenielôl vasárnap korán reggel a 
Roosevelt-tér felé, hogy jelen legye­
nek az újjáépítés hatalmas alkotásá­
nak, a Lámchídnak a felavatásán. 
Zászlóerdö fogadta a felvonulókat, 
akik teljesen megtöltötték. a hatalmas 
teret. Tomboló tapssal és éljenzéssel 
fogadták Rákosi etvjársa!, a magyar 
dolgozók nagy vezérét.

Fa György hídépítő é Lmunk á« kö­
szönti elsőnek a hid avatására egybe­
gyűlteket és jelentette, hogy a híd 
munkássága a kitűzött feladatot 
határidőre telj esi ette.

Palotás László, a híd építésének 
,,kiváló munkás“ vezetőmémöke, lé­
pett ezután a mikrofon elé és ismer­
tette azokat az újításokat és új mód­
szereket, amelyek lehetővé (ették,

hogy a híd ilyen rövid' idd alatt el­
készülhetett.

Bebrits Lajos elvtárs közlekedés- 
ügyi miniszter mondotta az ünnepi
beszédet,

— A legnagyobb erőfeszítés árán 
de mégis sikerült két év alatt újjá- 
beremtem a hidat- Ugyanannyi vas­
anyag felhasználásával és lényegesen 
nagyobb teljesítőképességgel. Ez an­
nak volt köszönhető, hogy meg voltt 
erősen, egységesen, cselekvőképesen 
az újjáépítésnek nagy szervezője, 
lélkes munkájának kiváltója, ütemé­
nek meg szabója, a Kommunista Párt 
és annak vezére, Rákosi Mátyás, An­
nak volt köszönhető ez, hogy Gerő 
Ernő, a hídverő, még mint közleke­
dési miniszter, két évvel ezelőtt meg­
jelölte a hídépítés problémáinál a 
leghelyesebb műszaki megoldást.

— A kész Lánchíd annak köszön­

hető továbbá, hogy a népi demokrá­
cia a kiváló mérnökök és szakkép­
zett. munkások ezreit adta az újjá­
építés szakaszára is.

— Éljen a kommunistáik Pártja és 
vezére, Rákosi Mátyás — fejezte be 
a tömeg, viharos éljenzése közbe® 
Bebrits Lajos.

Pongrácz Kálmán, Budapest pol­
gármestere vette át azután a hidat.

A polgármester beszéde után az 
ünneplő tömeg elénekelte az Inier- 
nacionáléí, majd Rákosi Mátyás veze­
tésével a kormány és a Népköztár­
sasági Elnöki Tanácsának tagjai meg­
indultak, hogy elsőnek haladjanak át 
a hídon,

Egatverő éljenzés tör fel, amikor 
Rákosi Mátyás és kísérete rálépnek 
a hidra, áthaladjak a budai oldalra. 
Utána elözönlői te az új Lánchidat 
az ujjongó, dolgozó nép.


